

## 正誤表

### 「一日でわかる『千年王国論』」

書籍「一日でわかる『千年王国論』」にて、以下の箇所に表記の誤りがございました。  
謹んで訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
53	上から 2 行目、6 行目	患難期前携挙説	千年期前再臨説
54	下から 4 行目	患難期前携挙説	千年期前再臨説
61	下から 3 行目	保守的患難期前携挙説	保守的千年期後再臨説